
 

 
 

Câmara Municipal de Nazaré da Mata – PE 
Casa Joaquim Nabuco 

 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA – I° PERÍODO LEGISLATIVO 
07/02/2023 

 

VEREADORES PRESENTES: ADJAIR PEREIRA DA SILVA (PSB); ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO 
ALBUQUERQUE SOARES (PTB); DIANA LEA DO NASCIMENTO (Avante); EDIELSON LUIZ DE 
FREITAS (PSB); EDINALDO ANTONIO DA SILVA (Avante); FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES 
(PSB); JOSÉ EDSON FERREIRA (PSDB); MARCÍLIO SEVERINO DE ANDRADE (PSL); MANUEL 
ANTONIO BERTO DA SILVA (PSDB); PAULO DA SILVA (PSD); TARCISO RODRIGUES DO 
NASCIMENTO (PSDB); TELMA ALEXANDRE DA SILVA (PTB); THIAGO HENRIQUE COSTA DE 
ALMEIDA (PSDB).  

PAUTA DA SESSÃO 
 

01) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  N° 01/2023 
Autor: Vereador JOSÉ EDSON FERREIRA 
Ementa:  Outorga o Título de Cidadã Nazarena a Profª GILVANIA CAVALCANTE 
DE SOUZA 
Decisão Plenária: Encaminhado para parecer das Comissões Permanentes 

 
02) REQUERIMENTO N°01/2023 

Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES 
Ementa: Solicitando da municipalidade a DIVULGAÇÃO e ESCLARECIMENTO 
PÚBLICO, através dos meios de comunicações locais, mídias sociais e materiais 
impressos, sobre a programação e relação do Carnaval de 2023, especialmente 
acerca do local dos Palcos dos eventos. 
Decisão Plenária: Aprovado de modo unânime.  
 

03) REQUERIMENTO N° 02/2023 
Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 
Ementa: Solicitando a reforma e requalificação da Biblioteca Pública  
Decisão Plenária: Aprovado de modo unânime.  

 
04) REQUERIMENTO N°03/2023 

Autor: Vereador JOSÉ EDSON FERREIRA 
Ementa: Solicitando da municipalidade a concessão de Subvenção Cultural 
Mensal para todos os Maracatus sediados em nosso Município.  
Decisão Plenária: Aprovado de modo unânime.  
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05) INDICAÇÃO N° 01/2023 

Autor: Vereador PAULO DA SILVA 
Ementa: Sugerindo a continuidade das obras de pavimentação das Ruas do 
Loteamento Santa Fé, nesta cidade. 
Decisão Plenária: Aprovada de modo unânime.  

 
06) INDICAÇÃO N° 02/2023 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA  
Ementa: Sugerindo serviços de manutenção e reposição das luminárias das ruas 
dos Loteamentos Sítio Novo e Diamante, nesta cidade.  
Decisão Plenária: Aprovada de modo unânime.  

 
07) INDICAÇÃO N° 03/2023 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 
Ementa: Sugerindo que a municipalidade disponibilize Guardas Municipais para 
disciplinar o trânsito da Rua Conselheiro João Brasil (Rua Verde) no horário das 
aulas da Universidade de Pernambuco (UPE), bem ainda, que a municipalidade 
proceda com serviços de tapa buraco da rua alhures.  
Decisão Plenária: Aprovada de modo unânime.  

 
08) INDICAÇÃO N° 04/2023 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE  
Ementa: Sugerindo que a municipalidade proceda com a instalação de um 
parque infantil na Escola Municipal de Natércia Azevedo, nesta cidade.  
Decisão Plenária: Aprovada de modo unânime.  

 
09) INDICAÇÃO N° 05/2023 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE  
Ementa: Sugerindo que a municipalidade proceda com obras de saneamento 
básico e pavimentação da continuidade da Rua Padre Anísio (Rua do Angu) até o 
Campus da UPE. 
Decisão Plenária: Aprovada de modo unânime.  

 
10) INDICAÇÃO N° 06/2023 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE  
Ementa: Sugerindo que a municipalidade proceda com obras de saneamento 
básico e pavimentação das ruas adjacentes ao CAMPUS DA UPE, nesta cidade.  
Decisão Plenária: Aprovada de modo unânime.  
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11) INDICAÇÃO N° 07/2023 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE 
Ementa: Sugerindo que a municipalidade proceda com a reposição do asfalto nos 
buracos existentes na Rua Verde, nesta cidade.  
Decisão Plenária: Aprovada de modo unânime.  

 
12) INDICAÇÃO N° 08/2023 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE  
Ementa: Sugerindo que a municipalidade proceda com a reposição das 
luminárias da Rua Aprígio Ramos, bairro da Vila, nesta cidade.  
Decisão Plenária: Aprovada de modo unânime.  
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